
Sitzungsentscheide Gemeinderat 

 

  22. Mai 2026 

Gemeinderatssitzung vom 18. Mai 2026 

Anmerkung: 

Die detaillierten Gemeinderatsprotokolle sind nicht öffentlich und es handelt sich bei den vorliegenden Mitteilun-

gen nicht um Protokollauszüge. Der Geschäftsinhalt wird nicht vollumfänglich publiziert, sondern jeweils inhaltlich 

wiedergegeben. Es werden nur Mitteilungen publiziert, welche keinen überwiegenden öffentlichen oder privaten 

Interessen entgegenstehen (Art. 27 ff Informationsgesetz). 

Friedhof Wiedlisbach, Ideenkonzept für ein neues Gemeinschaftsgrab und ein Sternengrab 

Für das Erstellen eines Ideenkonzepts für ein neues Gemeinschaftsgrab und ein Sternengrab auf dem Friedhof 

Wiedlisbach hat der Gemeinderat einen Nachkredit genehmigt. 

 

kenova AG, Generalversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Generalversammlung der kenova AG die 

Stimmweisung für die Delegierte beschlossen.  

 

ZAR Emmental-Oberaargau AG, Generalversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Generalversammlung der ZAR Emmental-

Oberaargau AG die Stimmweisung für den Delegierten beschlossen. 

 

ImmobilienGenossenschaft Oberaargau, Delegiertenversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung der ImmobilienGe-

nossenschaft Oberaargau die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 

 

Alterszentrum Jurablick, Delegiertenversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung des Alterszentrums 

Jurablick die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 

 

Oberstufenverband Wiedlisbach, Delegiertenversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Delegiertenversammlung des Oberstufenver-

bands Wiedlisbach die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 

 

Anzeiger Oberaargau AG, Generalversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Generalversammlung der Anzeiger Oberaar-

gau AG die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 

 

Regionale Sozialdienste Niederbipp, Verbandsparlamentsversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Verbandsparlamentsversammlung der Regio-

nalen Sozialdienste Niederbipp die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 

 

Aare Seeland mobil AG, Generalversammlung 

Der Gemeinderat hat aufgrund der vorliegenden Unterlagen für die Generalversammlung der Aare Seeland mobil 

AG die Stimmweisung für die Delegierte beschlossen. 

 

Es wurde ein Einbürgerungsgesuch sowie Baugesuche behandelt, welche in die Kompetenz des Gemeinderats 

fallen. 

 

Der Gemeinderat 


